
 
Appendix 1 

 
Councillor Role Skills 
 

 
Training Course Offered on Questionnaire 

 

 
No. of Members That Selected 

Course 

Ward Work and Surgeries 12 (39%) 

Community Leadership/Engagement 19 (61%) 

Equalities and Diversity 14 (45%) 

  

 
Personal Skills and Knowledge 
 

 
Training Course Offered on Questionnaire 

 

 
No. of Members That Selected 

Course 

Communication, Influencing and Negotiation Skills 17 (55%) 

Pubic Speaking/Presenting to an Audience 16 (52%) 

Speed Reading 22 (71%) 

Creative Thinking and Problem Solving 15 (48%) 

Mentoring 5 (16%) 

Evidence Based Decision Making 17(55%) 

  

 
 


